

# Гастроли эстонского республиканского театра

По общесоюзному гастрольному плану Министерства культуры Таллинский государственный русский драматический театр Эстонской ССР в июне гастролирует во Владимирской области.

Гастроли эти не могли рассматриваться и не рассматривались коллективом театра, как обычное театральное мероприятие. К ним готовились с сознанием повышенной ответственности, которая определялась прежде всего тем, что гастроли будут проходить в период подготовки к Пленуму ЦК КПСС.

Коллектив театра стремился отобрать все лучшее, что имеется в его репертуаре. В результате репертуар был сформирован так, чтобы в нем

## театра

были отражены: советская классика — «Интервенция» Славина, эстонская классика — «Любовь и жизнь» по роману Тамсааре и «Оборотень» — Китцберга, прогрессивная западная драматургия — «Орфей спускается в ад» Уилсона и «Скандалное прокешество» Пристли. Разумеется, наряду с этим, самое серьезное внимание было уделено современной советской драматургии. «Голубая рапсодия» лауреата Ленинской премии Н. Погодина. Эта комедия — одно из последних произведений крупнейшего советского драматурга, написанное им незадолго до его

преждевременной смерти «Жизнь и преступление Антона Шелестова», названная авторами Г. Мединским и В. Токаревым, — «Жизненная история в трех действиях», написана ими по известной повести Г. Мединского «Честь». Пьеса «Мы вместе» показывается в редакции Константины Симонова, Перу К. Симонова принадлежит и пьеса «История одной любви». Лирическая комедия В. Константинова и Б. Рацера «Улыбнись, Света» — одна из последних советских комедий.

Коллектив театра призывает на гастроли в полном составе своих творческих сил, с декорациями, костюмами, реквизитом и бутафорией.

Мы готовы показать зрителям Коврова весь наш репертуар, но понимаем, что это невозможно. Однако, весь наш репертуар по советской драматургии мы могли бы показать, безусловно, и надеемся на то, что это осуществится.

Показ своих гастрольных спектаклей в Коврове мы начинаем 3 июня пьесой «История одной любви». 4-го июня пойдет спектакль «Улыбнись, Света», 8-го — «Голубая рапсодия».

Коллектив театра надеется завоевать этими спектаклями призвание ковровских зрителей, и тогда смогут последовать и другие спектакли.

О. ЯКСОН,  
директор театра.